
Drogvaneundersökning 2017

Barn och elevhälsa
 Vilken klass går du i? : Årskurs 9.  

 
Antal svar: 54
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This report contains answers for 54 respondents. 
The survey was carried out from 2017-05-12 to 2017-06-17.

The report was generated at 20-06-2017 16:56:43.
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1 Är du kille eller tjej? %
Kille 55,6%
Tjej 44,4%
Annat 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 54
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2 Vilken klass går du i? %
Årskurs 9 100,0%
Årskurs 2 på gymnasiet 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 54
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4 Har du någon gång under de senaste 12 månaderna druckit öl, 
alkoläsk, stark cider, vin eller sprit? Räkna inte med drycker under 2, 
8%  t ex lättöl eller svag cider. Med sprit menas brännvin, vodka, gin, 
konjak, whiskey, likör, punsch eller liknande, även utblandat i drinkar 
eller shots.

%

Nej 54,9%
Ja 45,1%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 51
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5 Har du någon gång druckit så mycket alkohol att du känt dig 
berusad?

%

Nej 70,0%
Ja 28,0%
Obesvarat 2,0%
Ack. svar 50
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6 Hur ofta dricker du så mycket alkohol att du känner dig berusad? %
Dricker inte alkohol 18,8%
Någon gång i veckan 2,1%
Ett par gånger i månaden 2,1%
Någon gång i månaden 8,3%
Några gånger per år 14,6%
Mer sällan 6,2%
Aldrig 47,9%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 48
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7 Händer det att du blir bjuden på alkohol hemma av dina 
föräldrar/vårdnadshavare? Räkna inte med lättöl eller svag cider 
(under 2,8%).

%

Nej, blir aldrig bjuden hemma. 82,6%
Ja, får smaka ur mina föräldrars glas. 6,5%
Ja, enstaka glas 4,3%
Ja, mer än enstaka glas 4,3%
Obesvarat 2,2%
Ack. svar 46
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9 Hur många gånger har du sniffat/boffat under din livstid? T ex lim, 
spray etc

%

Aldrig 97,8%
En gång 2,2%
2-4 gånger 0,0%
5-10 gånger 0,0%
Mer än 10 gånger 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 45
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10 Har du någon gång använt anabola androgena steroider (AAS) utan 
läkarordination?

%

Ja, flera gånger/kurer 0,0%
Ja, ett fåtal gånger/kurer 0,0%
Ja, en gång 0,0%
Nej 100,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 43
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11 Har du någon gång använt läkemedel tillsammans med alkohol i 
berusningssyfte?

%

Nej 88,4%
Ja, 1-2 gånger 7,0%
Ja, flera gånger 0,0%
Vilket/vilka läkemedel har du använt? 4,7%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 43

11 Har du någon gång använt läkemedel tillsammans med alkohol i berusningssyfte?
Vilket/vilka läkemedel har du använt?
Alvedon, epilepsi medicin
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12 Har du någon gång använt narkotika? Med narkotika avses t ex 
hasch, marijuana, amfetamin, ecstasy, LSD, kokain, heroin och GHB.

%

Ja 7,0%
Nej 93,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 43
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13 Vilket eller vilka slag av narkotika har du använt? %
Hasch/marijuana (cannabis) 4,7%
Spice eller liknande rökmixar 2,3%
Mefedron, metedron eller liknande 0,0%
Amfetamin 0,0%
Heroin 0,0%
Kokain 0,0%
LSD 0,0%
Receptbelagda sömn- lugnande medel utan läkarordination (t ex 
Bensodiazepin, Rohypnol, Xanor, Atarax, Sobril, Stilnoct)

4,7%

Ecstasy 0,0%
GHB 0,0%
Vet inte 11,6%
Har aldrig använt narkotika 74,4%
Annan typ av narkotika nämligen: 4,7%
Obesvarat 4,7%
Ack. svar 43
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15 Hasch och/eller marijuana? %
Ingen gång 97,5%
En gång 0,0%
2-4 gånger 2,5%
5-10 gånger 0,0%
11-20 gånger 0,0%
21-50 gånger 0,0%
Mer än 50 gånger 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 40
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16 Spice eller liknande rökmixar? %
Ingen gång 97,5%
En gång 2,5%
2-4 gånger 0,0%
5-10 gånger 0,0%
11-20 gånger 0,0%
21-50 gånger 0,0%
Mer än 50 gånger 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 40
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17 Annan narkotika än hasch/marijuana, spice eller liknande rökmixar? %
Ingen gång 97,5%
En gång 0,0%
2-4 gånger 2,5%
5-10 gånger 0,0%
11-20 gånger 0,0%
21-50 gånger 0,0%
Mer än 50 gånger 0,0%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 40
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19 Har du rökt cigaretter någon gång? %
Nej, aldrig 65,0%
Ja, under de senaste 30 dagarna 17,5%
Ja, under de senaste 12 månaderna 10,0%
Ja, för mer än 12 månader sen 7,5%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 40
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20 Hur får du vanligen tag i cigaretter? %
Köper själv 5,1%
Från kompisar 30,8%
Från föräldrar 0,0%
Från försäljare av smuggelcigaretter 2,6%
Från annan person 17,9%
Obesvarat 43,6%
Ack. svar 39
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21 Har du snusat någon gång? %
Nej, aldrig 61,5%
Ja, under de senaste 30 dagarna 23,1%
Ja, under de senaste 12 månaderna 5,1%
Ja, för mer än 12 månader sen 10,3%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 39
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22 Hur får du vanligen tag på snus? %
Köper själv 2,6%
Från kompisar 25,6%
Från föräldrar 7,7%
Från annan person 17,9%
Obesvarat 46,2%
Ack. svar 39
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24 Röker 10 cigaretter eller mer per dag? %
Ingen risk 10,3%
Liten risk 2,6%
Måttlig risk 20,5%
Stor risk 51,3%
Vet ej 12,8%
Obesvarat 2,6%
Ack. svar 39
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25 Berusar sig på alkohol varje helg? %
Ingen risk 15,4%
Liten risk 2,6%
Måttlig risk 20,5%
Stor risk 48,7%
Vet ej 10,3%
Obesvarat 2,6%
Ack. svar 39
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26 Använder marijuana eller hasch regelbundet? %
Ingen risk 10,3%
Liten risk 5,1%
Måttlig risk 20,5%
Stor risk 53,8%
Vet ej 7,7%
Obesvarat 2,6%
Ack. svar 39
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27 Provar marijuana eller hasch 1-2 gånger? %
Ingen risk 12,8%
Liten risk 33,3%
Måttlig risk 17,9%
Stor risk 23,1%
Vet ej 7,7%
Obesvarat 5,1%
Ack. svar 39
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29 För mina föräldrar/vårdnadshavare är det okej om jag dricker 
alkohol.

%

Stämmer mycket dåligt 76,3%
Stämmer ganska dåligt 18,4%
Stämmer ganska bra 0,0%
Stämmer mycket bra 0,0%
Obesvarat 5,3%
Ack. svar 38
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30 För mina föräldrar/vårdnadshavare är det okej om jag röker hasch. %
Stämmer mycket dåligt 94,7%
Stämmer ganska dåligt 0,0%
Stämmer ganska bra 0,0%
Stämmer mycket bra 0,0%
Obesvarat 5,3%
Ack. svar 38
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31 För mina föräldrar/vårdnadshavare är det okej om jag röker 
cigaretter.

%

Stämmer mycket dåligt 84,2%
Stämmer ganska dåligt 7,9%
Stämmer ganska bra 2,6%
Stämmer mycket bra 0,0%
Obesvarat 5,3%
Ack. svar 38
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32 För mina föräldrar/vårdnadshavare är det okej om jag snusar. %
Stämmer mycket dåligt 73,7%
Stämmer ganska dåligt 15,8%
Stämmer ganska bra 2,6%
Stämmer mycket bra 2,6%
Obesvarat 5,3%
Ack. svar 38
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33 För mina föräldrar/vårdnadshavare är det okej om jag dricker mig 
berusad.

%

Stämmer mycket dåligt 73,7%
Stämmer ganska dåligt 18,4%
Stämmer ganska bra 0,0%
Stämmer mycket bra 0,0%
Obesvarat 7,9%
Ack. svar 38
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34 Är du intresserad av resultatet av drogvaneundersökningen i Åre 
kommun 2016?

%

Ja 50,0%
Nej 28,9%
Vet inte 21,1%
Obesvarat 0,0%
Ack. svar 38
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Filter:  Filtrera på fråga: Vilken klass går du i? [ Årskurs 9 ] 
Utförd av: Malin Bergqvist (MalinB) 
Organisationsnamn: Barn och elevhälsa
Utförandedatum: 20-06-2017 16:56:43
Antal svar: 54
Antal inbjudna respondenter (via e-post): 0
Procentandel svar: 0%


